

国务院港澳办强烈谴责香港机场严重暴力行径 暴力事件骇人听闻 必须依法严惩

国务院港澳办发言人徐露颖14日就13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴内地记者和游客等严重暴力行径发表谈话，表示极大愤慨和强烈谴责，并支持香港警方依法拘捕涉事暴徒。

徐露颖说，13日晚、14日凌晨，在香港国际机场发生了骇人听闻的暴力事件。在机场非法集会的部分激进暴力

分子对两名内地居民实施了严重的人身伤害行为。13日20时许，他们先是非法禁锢了持因私往来港澳通行证到香港机场送人的深圳居民徐某，用索带将他绑上，用镭射枪照射眼睛并虐打，致其昏迷，在救护人员到场后，又百般阻挠救助。最后在警方的协助下，用时近4个小时才将徐某解救。其间，他们还围殴了一名警员，抢夺其警棍。14日凌晨

晨时分，激进暴力分子又以怀疑《环球时报》记者付某假扮记者为名，将其双手捆绑并围殴，致使付多处受伤。据了解，徐、付二人目前仍在医院留医。我们对这种近乎恐怖主义的行径表示最强烈的谴责，并向受伤的内地同胞和香港警员表示深切慰问。

徐露颖表示，连日来，香港激进暴力分子完全突破了法律的底线、道德的

底线、人性的底线，他们在众目睽睽之下公然实施严重暴力犯罪行为，令人触目惊心，不寒而栗。他们的行为是对法治的极端蔑视，严重地损害了香港的国际形象，严重伤害了广大内地同胞的情感。对于这种极其恶劣的暴力犯罪行径，必须依法严惩。我们坚决支持香港警队和司法机构果断执法、严正司法，尽快将违法犯罪分子绳之以法。

香港中联办： 支持香港警方 依法尽快拘捕暴徒

中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室8月14日发表声明指出，对暴徒8月13日在香港国际机场针对两名内地居民实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径，表示极大愤慨和强烈谴责。

声明说，在13日香港国际机场的非法集会中，示威者撕下所谓“和理非”的假面具，瘫痪机场运作，阻碍、辱骂、攻击不同国籍、不同性别的旅客乃至患病人士和无辜小童，严重侵害他们的正当人身权利，严重影响香港国际声誉。更令人愤慨的是，13日晚，极端暴力分子采取围堵、搜身、非法禁锢、野蛮殴打等手法对待现场正常采访的《环球时报》记者和持因私合法证件途经香港机场送人的深圳居民，并袭击到场协助护送的警员。暴徒对新闻记者的非法禁锢、野蛮殴打，更是对全球新闻界的挑战和侮辱，是对新闻自由的严重践踏。这些目无法纪、侵犯人权、泯灭人性的暴行，完全超出文明社会的底线，已经与恐怖分子的暴行无异。

声明说，我们向在13日晚围殴事件中受伤的内地记者和旅客表示深切慰问，对身陷危境之中仍勇敢喊出“我支持香港警察”的《环球时报》记者表达崇高敬意。香港中联办将一如既往协助有关方面切实保障内地居民在港的人身安全和合法权益，并坚定支持香港警方依法尽快拘捕暴徒，将他们绳之以法。

香港特区政府发言人： 暴徒殴打旅客及记者的 暴力行为令人发指

香港特区政府发言人和香港警方14日凌晨对暴徒在机场殴打旅客和记者予以严厉谴责，称这些暴力行为远超文明社会底线，令人发指。

特区政府发言人表示，13日下午起，大批示威者在机场集结，瘫痪机场运作，严重影响出入境旅客，已远超和平示威行为。到晚上，有暴徒变本加厉，分别包围、殴打一名旅客及一名记者，并阻止救护人员将该名旅客送院。警方到场处理事件时，多名暴徒又袭击警务人员，严重威胁警务人员人身安全。

特区政府发言人表示，这些暴力行为远超文明社会底线，令人发指，特区政府予以最严厉的谴责。警方一定会严正追究，将涉案者绳之以法。

香港警方表示，示威者罔顾法纪的暴力行为令人发指，警方予以极严厉谴责，并强调会积极对案件做出深入调查，不会放过任何线索，务必将施袭者绳之以法。

香港警方介绍，在事件中，共拘捕5名男子，涉嫌非法集结、藏有攻击性武器、袭警及破坏社会安宁等。被包围殴打的2名受害人已经被送往医院治疗。

中华全国新闻工作者协会： 强烈谴责围殴与非法 禁锢记者严重暴力行

中华全国新闻工作者协会（以下简称“中国记协”）就8月13日晚在香港国际机场发生的部分暴徒围殴《环球时报》记者付国豪一事发表声明，强烈谴责围殴与非法禁锢记者的严重暴力行径。

声明指出，中国记协对无理阻挠记者正常采访，针对记者实施围殴、非法禁锢等严重暴力行径，表示极大愤慨和强烈谴责！对在围殴事件中受伤的记者表示深切慰问！对这名身陷危境仍勇敢喊出“我支持香港警察”的记者表达崇高敬意！

新闻工作者依法享有的人身权和采访权不容侵犯。涉事暴徒对新闻工作者的野蛮殴打、非法禁锢，是严重的人身伤害和恶劣的暴力犯罪行为，是对新闻工作者正当权益的漠视和侵害，是对全球新闻界的挑战和侮辱，是对新闻自

由的严重践踏。中国记协坚决维护新闻工作者正当的采访权益，强力支持新闻工作者开展正常的新闻报道活动。中国记协强烈呼吁有关方面对侵害新闻工作者人身安全和新闻报道权益的违法行为给予依法严惩，尽快将违法犯罪分子绳之以法。

香港机管局： 已取得法庭临时禁制令 禁止干扰机场正常使用

香港机场管理局14日表示，目前已经取得法庭临时禁制令，禁止任何人非法地及有目的地，故意阻碍或干扰香港国际机场的正常使用。

香港机管局强调，任何人不得在机场出席或参与任何在机管局指定地方之外举行的示威、抗议或公众活动。正在取得有关临时禁制令的盖印副本，并会在取得有关盖印副本后展示该临时禁制令。

从9日开始，有示威者连续在香港国际机场举行大规模未经批准的公众集会。12日、13日，滋扰活动严重阻碍香港国际机场运作，导致大面积取消航班。

香港建制派议员： 对示威者恶行 予以强烈谴责

13日，香港40名建制派议员对日前示威者向警方投掷汽油弹、扰乱机场运作等恶行予以强烈谴责，表示支持警队严正执法，希望能够尽快止暴制乱，恢复社会安宁。

40名建制派立法会议员13日发表联署声明指出，激进示威者非法、不负责任的破坏行为，是造成社会动荡、市民不安的主要原因，香港已经走到了一个重要关头，现阶段只有止暴制乱，支持警队执法，才能尽快恢复社会秩序，还市民和平安宁的生活。

对于香港国际机场运作严重受阻，该声明表示，有关行径严重损害香港作为国际和区域航空枢纽的地位，呼吁示威者不要做任何危害香港社会和经济、影响市民

和旅客的事。

香港中律协会也发表声明表示，近日，香港不断出现暴力违法行为，社会安宁及公共秩序受到严重冲击，协会支持警队严正执法。

海外人士持续发声： 谴责暴力行径 支持特区政府和警方 止暴制乱

近日，海外一些华侨华人、专家学者和政府官员不断发声，强烈谴责香港极少数暴力违法分子采取的极端暴力行径，表示支持“一国两制”政策，支持香港特区政府和警方止暴制乱，维护香港社会安全。

加拿大渥太华华人社团联合会近日发起全球华侨华人签名活动，得到全球200多个华侨华人社团支持。他们在声明中指出，香港发生的暴力事件严重挑战了香港法治和社会秩序，威胁到香港市民的生命和财产安全，触碰了“一国两制”的原则底线，绝对不能容忍，对此表示强烈谴责。他们表示，支持香港特区行政长官林郑月娥带领香港特区政府依法施政，支持香港警方严正执法，支持爱国爱港人士捍卫香港法治的行动。

澳大利亚全澳中国和平统一促进同盟执行会长、悉尼中国和平统一促进会会长王然13日在接受记者采访时，强烈谴责个别别有用心的人以“反修例”为幌子进行的激进活动。他表示，坚决反对一切“乱港分裂行为”，坚定拥护“一国两制”政策，坚定支持特区政府依法依规取缔有关“港独”组织，严惩暴力行为，维护香港法治，维护香港社会稳定。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣认为，当前香港持续的混乱局面明显是由部分反对派抗议者发起、受一些西方政客和媒体蛊惑煽动造成的。当前这种混乱局面不仅会伤害到香港当地的经济和旅游业，也将会影响整个东亚地区的经济繁荣。香港特区政府和警方必须立即采取强有力的措施才能制止这种混乱局面。

综合新华社消息

广告

天呐！装修贴蓝港墙布竟然这么美

不要到了朋友家里，惊叫、赞叹人家的客厅背景墙壁布很漂亮！不要去了亲戚家、领导家里，看到人家墙上贴的墙布好看就跟没见过一样乱摸，甚至粗暴地用指甲！墙布就像是家居墙面的礼服、时装，赋予家别样的艺术和生命。选用不同的墙布，可以让家洋溢不同的感觉，巧妙的配合空间搭配，更完美地展示爱家情怀！今天，蓝港小编跟您聊聊墙布的三大优势。

真正的防潮透气

布的特殊材质，布的特殊工艺。北方还好，但在南方，遇上梅雨季节，那家里跟洒水似的，防潮能力就尤为重要！而由

于布是以纤维交织生产，所以又称会呼吸的墙布，如果墙面湿度大，它可以透过微小细孔排出墙内潮气，防止墙面发霉脱落。因此，墙布特别适合温度较大的沿海及潮湿寒冷的地区墙面装饰使用。

绿色环保款式多

无缝墙布采用的织物是环保材料，就跟我们衣服材质一样，对人体无毒无害。不会在装修中出现墙面漆所产生的甲醛、苯类等挥发性气体，施工当天即可入住。墙布色彩丰富，还配有不同的质感图案，可以根据生活喜好、家居风格任性搭配。墙布的风格千变万化，简

欧、豪欧、美式、中式等等应有尽有，只要选得好，就像生活在艺术的殿堂。

防霉防污还耐磨

再也不担心熊孩子，因为贴的是墙布。无缝墙布是纤维织物，韧性极强，经特殊工艺处理具有良好的透气性和极佳的抗霉性能，防水防污防霉防油，不易霉变和腐烂。墙布粘贴在墙上，如同给整个墙面加了一层软钢丝网，增加墙面牢度，防止墙面开裂，达到墙面平整效果。

买壁布，选蓝港，不起霉、不翘边！

买窗帘，选蓝港，工厂价，真实惠！

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识，希望对您的家居装修

有所帮助。蓝港壁布，真正的工厂直营店，不仅花色漂亮，款式多样，而且价格实惠，独特的无缝免胶工艺，更是环保又耐用，真正免去后顾之忧。咨询热线：蓝港华源实惠店 8588369，蓝港华源超市总店 8180499，雁峰红星美凯龙二店 8618499。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com